

Εθνική Ουκρανίας: Οι διεθνείς παίκτες ενδέχεται να βρεθούν στην πρώτη γραμμή του πολέμου

Μετά το προεδρικό διάταγμα του Προέδρου Βολοντιμίρ Ζελένσκι, δεν αποκλείεται οι ποδοσφαιριστές της εθνικής Ουκρανίας να κληθούν να υπερασπιστούν τη χώρα τους στον πόλεμο με την Ρωσία. Αυτή τη στιγμή στην Ουκρανία, το ποδόσφαιρο είναι ίσως το λιγότερο σημαντικό θέμα, δεδομένης της δραματικής κατάστασης στη χώρα μετά τη ρωσική εισβολή. Το πρωτάθλημα διακόπηκε, χωρίς προγραμματισμένη ημερομηνία επιστροφής αλλά η εθνική Ουκρανίας αντιμετωπίζει εκτός έδρας την Σκωτία στις 24 Μαρτίου και σε περίπτωση πρόκρισης θα κληθεί να παίξει με το νικητή του ζευγαριού Ουαλία - Αυστρία στις 29 Μαρτίου.

Παρ' όλα αυτά ουδείς γνωρίζει αν το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα της Ουκρανίας θα είναι πλήρες για τα προγραμματισμένα παιχνίδια στα προκριματικά του Παγκοσμίου Κυπέλλου.

Κι αυτό διότι μετά το διάταγμα του Προέδρου Βολοντιμίρ Ζελένσκι, όλοι οι Ουκρανοί πολίτες, από 18 έως 60 ετών, μπορούν να κληθούν να ενταχθούν στην πρώτη γραμμή στον πόλεμο κατά των ρωσικών δυνάμεων. Στην τελευταία κλήση που έγινε τον περασμένο Νοέμβριο στην

Ουδείς γνωρίζει αν το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα της Ουκρανίας θα είναι πλήρες για τα προγραμματισμένα παιχνίδια στα προκριματικά του Παγκοσμίου Κυπέλλου.



εθνική Ουκρανίας, υπάρχουν 21 παίκτες οι οποίοι, με αυτό το διάταγμα, θα πρέπει να βρίσκονται σε αναμονή περιμένοντας μια ενδεχόμενη κλήση στον πόλεμο.

Ανάμεσά τους είναι σημαντικά ονόματα της χώρας, όπως αυτά του τερματοφύλακα της Σαχτάρ, Αντρέι Πιάτοφ και των συμπαικτών του Τάρας Στεπανένκο και του Ζούνιουρ Μοράες.

Εκτός από αυτούς που αγωνίζεται σε ουκρανικές ομάδες, υπάρχουν και ποδοσφαιριστές που υπερασπίζονται χρώματα συλλόγων εκτός χώρας, όπως οι Αντρέι Λούνιν (Ρεάλ Μαδρίτης), Ολεξάντρ Ζι-

ντσένκο (Μάντσεστερ Σίτι), Ρουσλάν Μαλινόφσκι (Αταλάντα), Αντρι Γιαρμολένκο (Γουέστ Χαμ) και Ρομάν Γιαρεμτσούκ (Μπενφίκα).

Υπενθυμίζεται ότι η UEFA αποφάσισε, πέρα από την αλλαγή της έδρας του τελικού του Champions League, ότι οι ρωσικές και ουκρανικές ομάδες θα δίνουν τους διεθνείς αγώνες τους σε ουδέτερες έδρες μέχρι νεότερας. Ενώ οι εθνικές ομάδες της Πολωνίας, της Τσεχίας και της Σουηδίας ξεκαθάρισαν ότι αρνούνται να ταξιδέψουν στη Ρωσία για να παίξουν τα προκριματικά για το Παγκόσμιο Κύπελλο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Εξαιρετικό, **πλήρως εξοπλισμένο** πολυάσχολο και κερδοφόρο **Ελληνικό εστιατόριο 80 θέσεων** στο Darling Street, Balmain. Έχει φτάσει η ώρα να συνταξιοδοτηθούν οι ιδιοκτήτες και πωλούν την επιχείρησή τους. Λειτουργεί εδώ και 12 χρόνια, πλήρως εξοπλισμένο και έτοιμο για λειτουργία! Προσφέρεται **6ετής μίσθωση**.

- Λειτουργεί Τρίτη έως Σάββατο μόνο για δείπνο.
- Έχετε την ευκαιρία να αυξήσετε τις ώρες και τις ημέρες λειτουργίας όπως εσείς προτιμάτε.
- **Πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα** που περιλαμβάνει: Κουζίνα με έξι καυστήρες, φούρνο, φριτέζα, δύο φούρνους μικροκυμάτων, θερμαντήρα τροφίμων, απορροφητήρα κουζίνας, πλυντήριο πιάτων, πάγκο από ανοξείδωτο χάλυβα, δύο νεροχύτες, ψύξη κάτω από τον πάγκο και πολλά άλλα.
- Το **μπαρ** περιλαμβάνει νεροχύτη, πλυντήριο για τα ποτήρια, ψύξη κάτω από τον πάγκο, ράφι για οινοπνευματώδη ποτά, ράφια για ποτήρια.
- Τεράστιο **δωμάτιο ψύξης** συν όρθιο εμπορικό ψυκτήρα και όρθιο εμπορικό ψυγείο, αποθήκη, παγίδα για τα λίπη, γυναικείες και ανδρικές **τουαλέτες**.
- Πρόσβαση από την πίσω πλευρά του κτιρίου για **στάθμευση αυτοκινήτων** και παράδοση προμηθειών.
- Το εστιατόριο είναι πλήρως εξοπλισμένο με ποιοτικά τραπέζια και **καρέκλες** και σχεδόν ολοκαίνουργιο **χαλί**.
- Υπάρχει **webcam** στο εστιατόριο και στην κουζίνα με πρόσβαση εξ αποστάσεως.
- Διαθέτει κεντρικό σύστημα κλιματισμού (**ducted air-conditioning**).
- Ποιοτικά πιατικά, μαχαιροπίρουνα, ποτήρια και όλα τα **σκεύη κουζίνας**, τηγάνια και άλλα.

Για περισσότερες λεπτομέρειες επικοινωνήστε με την **Sofie** στο

0412 075 076

Για να δείτε **φωτογραφίες**, πηγαίνετε στο www.sofies.com.au

SOFIE'S

ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ

ΝΟΤΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Πωλούνται πρώτης ποιότητας κόκκινα και λευκά οινοποιήσιμα σταφύλια (κрасοστάφυλα).

ΣΥΔΝΕΪ

Πρώτο ταξίδι την **Τρίτη 8 Μαρτίου 2022** και μετά **κάθε Τετάρτη και Πέμπτη** για πέντε συνεχόμενες εβδομάδες. Στο «**KING TOM CLUB**»: 223 Edensor Rd, EDENSOR PARK.

ΚΑΜΠΕΡΑ

Πρώτο ταξίδι την **Τρίτη 15 Μαρτίου 2022** και μετά **κάθε Τρίτη** για τρεις συνεχόμενες εβδομάδες. Στο «**CANBERRA SOCCER CLUB**» (CROATIAN CLUB) 2 Grose St, DEAKIN.

Άμεση διανομή σε μία νύχτα, ΓΕΜΑΤΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ, από τους δικούς μας αμπελώνες! **REAL Shiraz, REAL Cabernet Sauvignon & REAL Merlot.** Τα εγγυόμαστε, **ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ!** Παρακαλούμε να έλθετε νωρίς για να παραλάβετε τα σταφύλια σας.



Τηλεφωνήστε εγκαίρως στον

Con - 0417 811 397

ή στον

Bill - 0409 306 448